

	<p>Объекты: Картина вишита "Хлопчик у капелюсі з собакою"</p> <p>Музеи: Ківерцівський краєзнавчий музей Незалежності, 24 45200 Ківерці +38(050)7328945 o.syshchuk@gmail.com</p> <p>Собрания: Декоративно-ужиткове мистецтво</p> <p>Инвентарный номер: 467</p>
--	---

## Описание

Картина прямокутної форми, вишита у техніці "хрестик", розміщена у блакитній рамці простої конструкції, де-не-де помітно відшелушення фарби.

Тло на якому міститься основне зображення є блакитного кольору, і створює вигляд неба, зверху на полотні простягаються по різні сторони три блідо-голубих хмаринки. В основі сюжету картини очевидно темноволосий хлопчик у жовто-білій сорочці, червоних штанях та жовто-коричневому капелюсі з гострим верхом, який сидить на галявині у різних відтінках зеленого кольору та дрібними рожевими, фіолетовими, білими квітами, обпершись спиною об коричневий з чорними вставками стовбур високого дерева з простягнутими по різні сторони гілками, на яких розміщено листя зеленого у поєднанні з салатовим кольорів, яке частково знаходить на хмари.

Біля хлопчика сидить пес в червоному нашійнику з опущеними вухами, чорними очима та носом, припіднятим хвостом коричневого кольору, на животі простежується білий колір із жовтими краями, на кінчику хвоста також присутній білий колір. На другому плані більш в ліву сторону видніється невелика ялинка темно-зеленого кольору з рідкими голочками.

Біля хлопчика у правій стороні ближче до стовбура розміщено один маленький гриб-мухомор червоного кольору з жовтими цятками.

Задня частина картини дещо пошкоджена. Рамка фарбована, але шматки приклеєної старої газети перекривають це. Видно краї полотна, які закріплені за допомогою цвяхів та фанера до якої прикріплено полотно.

На фанері присутні шпаринки від шкідників та шматки газети. Усе ззаду переплетено нитками.

Рік створення: 1962 рік, село Клубочин.

Передано: будинком культури с. Клубочин.

## Базовые данные

Материал/Техника:

Полотно/Вишивка

Размеры:

46\*52 см.

## Ключевые слова

- ремесло